
JAVNI SEKTOR - PRIPRAVA PORAČUNA ZA DELAVCE ZAPOSLENE PO KP 

 
Poračun količnika, kateri naj bi se obračunal 07-2007 se lahko pripravi v meniju 1.1.5. (Glej sliko). 

  
V formuli za poračun obvezno uporabite decimalno piko in ne decimalno vejico! Tak poračun bo dober za večino 
delavcev oziroma bo dober za delavce, ki niso zaposleni po individualni pogodbi. Vrsta plačila (v našem primeru 
90), mora biti nekje med 50-100, preverite če takšno vrsto plačila že imate kje, da se nebi po nepotrebnem 
odpirala nova. VP mora imeti obkljukane naslednje vnose: Vnos bruto, Izpis bruto, Izpis neto. V meniju 1.3. na 
gumbu (F4 posebnosti) bo potrebno nastaviti parametre za obračun dohodnine (glej sliko). 

 
V kolikor poračuna ne boste izplačali skupaj z plačo bo potrebno dodati še datum ažuriranja (shranitve) zadnje 
plače. Za izpis kumulativnih obrazcev (meni 1.5.2.) bo potrebno ravno tako prišteti datume ažuriranja v polja 
(Skupni obrazci za več izplačil). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



JAVNI SEKTOR - PRIPRAVA PORAČUNA PO MESECIH ZA ZAPOSLENE PO INDIVIDUALNI POGODBI 

 
Za delavce, ki so zaposleni po individualni pogodbi, pa bi bilo potrebno narediti poračun ločeno za  
A-vrste plačil (redno delo) na A900, za  B-vrste plačil (nadomestila, praznik, ...) na B900 in za C-vrste plačil 
(dodatki) na C900. 
Za ta namen je potrebno v šifrantu vrst plačil odpreti: 
- VP-90 (A900) Redno delo - poračun 
- VP-91 (B900) Nadomestila - poračun 
- VP-92 (C900) Dodatki – poračun 
Te vrste plačil morajo biti v območju 50-100 in pri vseh teh VP-jih za poračun je potrebno nastaviti: 
- vnos obdobje, vnos bruto 
- izpis obdobje, izpis bruto, izpis neto 
Za pripravo poračuna glejte nastavitev na sliki. 
VP-3 in VP-4 sta praznik in dopust (nadomestilo). 
VP-10 in VP-80 sta dodatka za minulo delo in mentorstvo. 
Nastavitve se od nastavitev na sliki lahko razlikujejo glede na nastavitev VP-jev za nadomestila (B010..B070) in 
nastavitev VP-jev za dodatke (C010..C150). 

  
V formuli za poračun obvezno uporabite decimalno piko in ne decimalno vejico, ter ne pozabite vnesti od – do 
šifre delavca z individualno pogodbo!  Program bo na obračunskem listu pripravil za vsak mesec te vrste plačil 
posebej, obenem pa bo program pripravil datoteko za ISPAP po mesecih. Potrebovali boste tudi zadnjo verzijo 
programa z datumom vsaj 17.07.2007. 
V meniju 1.3. na gumbu (F4 posebnosti) bo potrebno še nastaviti parametre za obračun dohodnine (glej sliko). V 
kolikor poračuna ne boste izplačali skupaj z plačo, bo potrebno dodati še datum ažuriranja (shranitve) zadnje 
plače. Za izpis kumulativnih obrazcev (meni 1.5.2.) bo potrebno ravno tako prišteti datume ažuriranja v polja 
(Skupni obrazci za več izplačil). 

 
V primeru izplačila poračuna za delavce zaposlene po KP in delavce zaposlene po individualni pogodbi skupaj, 
mora polje (Formula za znesek) vsebovati vse VP-je za poračun! 
Opomba: Tega poračuna ne gre zamenjevati z poračunom delovne uspešnosti ravnatelja (Vasco novice Julij), 
katerega ste nekateri že izplačali. Več o tem poračunu si lahko preberete v mesečniku Javni sektor. 


